
čj. e95/26 – Text stížnosti  
Stížnost na pořad Otázky Václava Moravce 

Dobrý den,  

velmi se mi nelíbilo, že pan Moravec nepřijal do své televizní debaty pana Jindřicha Rajchla, 
který je místopředseda výboru pro obranu. Chování pana Moravce je absolutně nevhodné a 
je vidět, jak straní jen některým politikům. Doufám, že dojde k nápravě, protože všichni 
musíme povinně platit konc. poplatky. Proto si myslím, že pan Moravec bude muset zvát 
všechny politiky, i když se mu to nemusí líbit.  

S pozdravem  

Daniela Musilová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



čj. e95/26 – Odpověď Rady ČT 

Vážená paní Musilová, 
 
Rada České televize od Vás obdržela sLžnost na pořad Otázky Václava Moravce odvysílaný dne 
15.2.2026. Za pochybení považujete zejména to, že redakce pořadu nepřijala nabídku účasU 
Jindřicha Rajchla v roli hosta. Takový postup považujete za nevhodný. 

 Rada České televize dospěla po seznámení se s obsahem předmětné epizody pořadu 
Otázky Václava Moravce k závěru, že postup redakce nebyl v rozporu s principy ukotvenými 
v Kodexu ČT a Zákonu o ČT. Na rozdíl od klasické předvolební debaty, kam se zvou zástupci 
poliUckých stran, se v tomto případě jednalo o odbornou debatu, kam dramaturgie zvala 
zástupce exekuUvy, přičemž původně oslovila ministra obrany Jaromíra Zůnu a následně jeho 
náměstka Radovana Vícha (oba jsou nominanU SPD). Ze žádného ustanovení usměrňujícího 
pravidla tvorby standardního publicisUckého obsahu nevyplývá, že má Česká televize 
povinnost bezpodmínečně akceptovat účast hosta, který je vybrán konkrétním poliUckým 
subjektem. Požadavek, aby byl do vysílání takový host přijat, je podle Rady České televize zcela 
neakceptovatelný a je zcela v rozporu s principem redakční autonomie, která dává tvůrcům 
pořadů možnost vybírat hosty zcela nezávisle na (nejen) poliUckých tlacích. 

 Doufáme, že uvedené vysvětlení je dostatečnou odpovědí na Vámi vznesené námitky. 
Závěrem tohoto dopisu si Vám dovolujeme poděkovat za Váš zájem o vysílání České televize a 
rovněž také za důvěru, s jakou se obracíte na Radu České televize. 

 
  
 
 

S pozdravem 
 

  Mgr. Karel Novák 
     předseda Rady České televize 


